吉林长白山人参展销体验中心 在欧亚卖场揭幕

4月15日,伴随古典舞《只此青绿》的翩跹水袖,东北三省首屈一指的参茸主题消费体验馆-林长白山人参展销体验中心在欧亚卖场正式揭幕。这座规划1万多平方米、一期占地3500平方米的展馆以"人参+"创新模式,构建起人参文化传播、参茸知识普及、参茸及制品展销、参茸药食指导等为一 体的消费新场景



长白山人参展销体验中心在欧亚卖场正式揭幕 本组图片 城市晚报全媒体记者 朴松莲 李杨 摄



揭幕现场演出



市民参观展销产品



体验AI人参文化

吉林省推动人参产业高质量发展工作专班负责 人在致辞中,充分肯定欧亚卖场带头贯彻省委省政 府号召、率先打造东北三省首屈一指参茸主题消费 体验馆的探索努力,高度赞扬欧亚卖场发挥超大购 物中心优势,助力吉林省加快将特色资源优势转化 为产业优势、经济优势、发展优势,为满足人们健康 品质生活追求、助推吉林人参产业高质量发展所做 的贡献

欧亚卖场董事长于志良强调,将借助欧亚卖场的 品牌商誉,以强大品牌集群、道地品质保证、配套完善 功能,让消费者买到货真价实的参茸及其制品等东北 特产,解决想买没处买、不懂不会买、担心不敢买等问 题,擦亮吉林参茸的金字招牌。

吉林长白山人参展销体验中心位于欧亚卖场10 号门3楼渤海北街,在人参、梅花鹿、灵芝等东北特产 造型装扮下,古朴、通透。目前,已入驻皇封参、长白 山人参等多家业内知名企业,推出以参茸及参茸药 品、食品、保健品、化妆品为主,涵盖东北特产的特色 商品。吉林长白山人参展销体验中心负责人董海荣 告诉记者,"这里有中医专家长期义诊,提供参茸药 食专业指导,我们将以卖场的品牌信誉为保证,以过 硬的商品质量为根基,以细致周到的服务做后盾,满 足消费者多元化需求,全力打造吉林人参品牌。

开业期间推出的1元抢人参粉/西洋参片/面膜 养生好礼引发抢购热潮。在花样养生市集,人参饮 品及长春中医药大学附属第三临床医院带来的9种 体质人参药膳、人参无忧汤、人参蜂蜜蛋糕、人参茯 苓果冻在内的12款人参药膳,一站式体验养生文化。

家住绿园的沈大爷,时不时拿出手机拍照,正 在寻找最适合自己的人参药膳方,"以前对人参有 些不明白的事儿,到这一瞅,这么多人参产品,通过试吃、体验就可以找到适合自己的。"在人参酒展柜 驻足良久的张先生表示,他对人参酒特别感兴趣, "人参对身体好,到了岁数为了保健就更该多了解 了解人参。

"长白山人参,东西是好东西,通过在人参展销 体验中心集体参展、体验,就能够帮长白山人参更好 展示出来,使得更多的消费者能够了解长白山人参、 知道长白山人参,通过体验中心深入的体验,就会使 用人参,使得人参走进千家万户,为大家身体健康做 好服务。"长白山皇封参业股份有限公司董事长高庆 海表示,作为有300多年历史的品牌老企业,皇封参 这次带来人参食品、药品、化妆品等一系列产品。因 为十几家人参企业的共同入驻,整个人参展销体验 中心的产品就更多了。

在参鸡汤的袅袅香气中,这座新型消费综合体 正以文化为媒、以体验为桥,书写着"小人参撬动大 产业"的时代新篇。

城市晚报全媒体记者 朴松莲

长春一市民全城寻找家中被盗后 遭小偷扔掉的苹果笔记本电脑

'哪位好心人捡到我丟 失的笔记本电脑了,哪怕是 有偿还给我都行,因为电脑 里面的资料对我们家太重要 了!"陈女士焦急地说着。

程女士家住长春市长庆 街和西康路交会处附近。3 月25日下午5时15分许,程 女士下班回家,发现房门是 开着的,屋里有大面积翻动 的痕迹,仔细察看发现,家里 的一台苹果笔记本电脑和一 部手机不翼而飞,程女士马 上联系了丈夫,并打电话报 了警。

4月4日,经过警方的努 力,入室盗窃的犯罪嫌疑人 被抓获,但程女士丢失的苹 果笔记本电脑和手机都没能 找回来。程女士说,犯罪嫌

疑人交代偷盗的笔记本电脑 和手机都被他随手扔掉了。

程女士说,丢失的苹果 笔记本电脑对他们家来说 非常重要,因为电脑里面存 着很多重要资料,有工作上 的、生活上的,还有孩子学 习方面的,这些资料是不能 用金钱来衡量的,因此,她 希望捡到这台苹果笔记本 电脑的好心人能够把电脑 还给她,她支付一些感谢费

据了解,程女士丢失的 苹果笔记本电脑有9成新, 装在黑色的真皮电脑套里, 笔记本电脑还设置了开机 密码,不是专业人士很难打 开它

城市晚报全媒体记者 陆续

巡逻"偶遇"走失女子 暖心护送照亮归途

近日,长春市公安局二 道区分局三道镇派出所民警 王亮在巡逻过程中及时救助 位迷路的女士,并暖心护 送其安全回家,得到了家属 的由夷感谢。

当天下午, 王亮像往常 样在辖区开展日常巡逻, 行至某村附近时,发现一名 中年女子神色焦急,独自在 路边徘徊,并不时向四周张 望。见此情形,王亮立即上 前询问情况。经耐心沟通, 王亮发现该女子存在语言表 达障碍,无法说清自己的姓 名和住址,身上也未携带手 机及身份证件。见该女子行

动不便, 王亮一边安抚其情 绪,一边将其搀扶至警车内 休息。为尽快帮助该女子找 到家人,王亮迅速将情况上 报派出所,同时联系社区工 作人员协助辨认。经讨近一 小时的努力,终于确认了该 女子的住址,并与其父母取 得联系说明情况。原来,该 女子系残障人士,当天独自 外出后迷路,其父母也正在 焦急寻人。

为确保安全,王亮驾驶 警车将该女子护送回家。见 女儿安然无恙,其父母激动 地握住王亮的手连声道谢

城市晚报全媒体记者 吕闯

民警助群众找回手机获赠锦旗

近日,长春市公安局新 区分局北湖派出所民警成功 帮助一位群众找回了遗失的 手机,用实际行动为群众排 忧解难,践行"全心全意为人 民服务"宗旨。

4月2日上午9时许,北 湖派出所接到群众蔡女士报 警,其在某小区门口不慎遗 失手机,现心急如焚。手机 中存储了大量个人信息和重 要资料,遂向北湖派出所求

接到报警后,民警时贺、 高铭键、赵天俊迅速行动。 民警详细询问了群众遗失手 机的具体情况,包括遗失地

点、时间以及手机的特征 等。随后,民警们根据提供 的线索, 调取了相关监控视 频,并仔细分析、比对,逐步 锁定了手机的可能去向。

经过半个小时的不懈努 力,民警最终成功找回了遗 失的手机,并将其完好无损 地交还给了失主蔡女士。当 蔡女士从民警手中接过失而 复得的手机时,激动之情溢 于言表,连声向民警们表示 感谢。近日,为了表达自己 的感激之情,蔡女士精心准 备了锦旗和感谢信,送到了 北湖派出所

城市晚报全媒体记者 吕闯

蛟河森林公安分局 开展野生动植物保护宣传工作

为深入推进生态文明建 设,全面提升群众野生动植 物保护意识,从源头上预防 和打击乱捕滥猎等犯罪行 为,近日,省公安厅森林公安 局蛟河森林公安分局在辖区 内深入开展野生动植物保护 宣传工作。

工作中,民辅警深入辖 区人员密集场所,通过悬挂 宣传横幅、发放宣传资料等 形式,多维度向群众讲解野 生动植物保护的重要意义。 在普法环节,民警结合《野生 动物保护法》《森林法》等相

关法律法规,借助实际发生 的典型案例,向群众详细阐 释涉野生动植物违法犯罪行 为的界定标准和法律后果, 呼吁大家要积极投身到野生 动植物保护的队伍中,自觉 抵制和摒弃非法狩猎、捕杀、 买卖野生动物及其制品等违 法行为。

同时,鼓励群众积极踊 跃举报非法猎捕野生动物、 破坏野生植物资源等违法犯 罪线索,形成全社会共同守 护生态安全的良好氛围。

城市晚报全媒体记者 吕闯